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\G'C‘ﬁ PROBLEMA DE TERMODINAMICA

Dpto. de Maquina y Motores Termicos T E RM

examenes resueltos

PROBLEMA 1(MAXIMO 5 PUNT0S)

Una linea de suministro de aire esta conectada a un deposito rigido y adiabatico de volumen 10 m3 que inicialmente se encuentra
vacio. Si el aire se suministra a una temperatura de 500K y a una presion de 10 bar, se pide, para el momento en el que la entropia

generada durante el proceso de llenado es igual a 8,4 KJ/K:

1. Temperatura final del aire en el deposito (2C).
2. Presion final del aire en el deposito (KPa).
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SEGUNDO PRINCIPIO DE TERMODINAMICA examenes resueltos
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